

木栈道完工仅三年就多处破损

三河三园工程被指“豆腐渣”，相关单位称不存在质量问题

加了防腐剂、寿命长达8-10年的三河三园木栈道，日前被多位市民投诉破损多处。有网友甚至发帖质疑其是否为豆腐渣工程。

昨天，现代快报记者记者在三河三园的龙锦路段和北塘桥段发现，被爆破损多处的木栈道已修复了不少。相关部门在回复现代快报询问时表示，木栈道质量没有任何问题。是人为破坏和木栈道反复浸泡、暴晒导致了破损加剧。目前，他们已研究制订了一套维修方案，对大面积损坏的地方，全部采用复合材料型的维卡木进行替代。



完工仅三年，亲水木栈道就“伤痕累累” 李梦雅 摄

网友发帖

木栈道完工三年就破损

昨天，一篇题为《“三河三园”是豆腐渣工程吗？》的帖子出现在常州本地论坛上，发帖人“czool”称，三河三园完工仅三年，却出现了破烂。“是不是工程中出现了贪腐？是不是出现了偷工减料？成了豆腐渣工程？”发帖人称。

记者了解到，作为常州打造常州京杭大运河文化体验之旅的重要组成部分，“三河三园”建设工程主要为城北现代旅游休闲区和天宁风景名胜区的河道及其两侧地区，按照“现代、亲水、生态、文化、经济”的理念，串联沿河景观，为常州打造一条蕴含历史文化、彰显水乡特色的旅游景观线路，从而“优化人居环境，造福沿河百姓，彰显城市特色，扩展常州旅游”。

在三年前，政府有关人员在接受媒体采访时，三河三园亲水栈道下面是钢筋混凝土做成的柱头，基础很牢。而栈道虽然是木制结构，但这些木材都是加了防腐剂以后经机器压制而成，使用寿命长达8-10年。

记者探访

破损木栈道已修复一部分

昨天下午两点钟左右，记者先来到了三河三园龙锦路段，路面上的栈道相比较前段时间市民所反映的多处破损，情况已经有所好转。记者沿着栈道走了15分钟左右，发现栈道的木头确实有破损，有些地方甚至断掉了，虽然面积并不大。但是有些地段木头不严实，脚一踩，木头会向下凹。不过，在有些路段，木栈道已修复了一部分。

随后，记者又来到了火车站对面的三河三园北塘桥段，这一段，木栈道就建在河上，有些栈道的木头就剩一半，一脚踩空，就会掉进河里。“到这里来的话，我一般白天来，晚上看不清，万一看不清掉下去怎么办？”市民杨先生说。

铁建处回应

破损是因反复浸泡暴晒

常州市铁建处副处长王小平介绍说，在“三河三园”沿线铺设木栈道，是当初规划部门从亲

水、景观的角度来考虑，木质材料比较有江南水乡的特色。在规划之初，也考虑到木质亲水的话，会出现腐烂、破损的情况，因此在选材时专门选择了不易腐烂的防腐木。例如木栈道框架、木梁等则全部采用樟子松防腐木，面板是炭化的南方松，变形小、不易腐烂，但常年日晒夜露和每年汛期水位大幅上涨，将栈道淹没浸泡，“在露天的环境中，一会儿下雨，河水上涨，木头变潮，一会儿又天晴，木头又变干，像这种半干半潮的环境，木头最容易腐烂了，经过经常水泡和日晒之后，加剧了木质的老化、腐烂，从而出现了腐烂、松动和脱落情况”，王小平表示，这些是在预期考虑情况中的。

“常州的栈道结构设计是单板固定，与其他城市的局部固定存在差异，导致木板松动程度高，再加上人为损坏等因素，造成后期维护成本相当大。”王小平说，“三河三园”工程原本要交给专门的养护公司的，但目前政府还未有方案，他们作为建设方只能暂时负责管养，现在也没有一支专门的巡查队伍，只能靠群众反映和员工巡逻来发现腐烂和损坏的木板，进行修复。

常州铁建处负责“三河三园”东坡公园—红菱桥之间的6公里范围，高架以北的“三河三园”木栈道、绿化等设施建设则由常州市水利建设投资开发有限公司负责。后者负责的亲水木栈道出现的损坏情况要更严重一点。

常州市水利建设投资开发有限公司负责人苗润表示，在其管辖范围的木栈道出现损坏，主要是两个原因，一个是木栈道由于经过水泡和日晒之后，一些木板本身腐烂。另外是人为因素，不少市民到河边垂钓，居然将自行车、电动车，甚至连小汽车都开到亲水栈道上，它们对木栈道都有损害。

据苗润介绍，他们已研究制订了一套维修方案，对大面积损坏的地方，全部采用复合材料型的维卡木进行替代，这种材料具有天然木材的质感和纹理，同时具备防水、防霉、阻燃、耐污染等特性，个别毁损的地方仍将延用老板木进行修复。李梦雅 葛小林

第五届荷花节 18日开幕

昨天，记者从钟楼区政府了解到，第五届新闻荷花节将在7月18日正式拉开帷幕，8月18日结束。同期举行的还有第二届龙城民俗文化节。

本届荷花节以“龙韵荷香·美好新闻”为主题，以“荷香荷美、同心同向、和畅和谐”为主线，以荷花节为平台，进一步弘扬龙城优秀传统文化、钟楼地域文化和新闻特色文化。

活动期间，主办方将推出龙城民俗文化集中展示、常州清口及戏曲专场演出、广场文艺演出、新闻草根才艺秀、书画摄影作品展示活动、微电影大赛及经典电影专场。

朱向阳 姚斌

请西部少年来度夏还差两万块

“爱益阳光计划”呼吁社会各界伸出援手

常州的爱心公益组织“爱益阳光计划”将在本月底邀请来自西部地区的16位贫寒学生来常州，度过一个美好的夏令营。记者昨日了解到，目前夏令营计划已经制订好。由于目前经费上还有缺口，活动主办方希望社会各界爱心人士能够伸出援手，圆那些孩子一个美好的梦想。

据悉，爱益阳光计划是一个由爱心人士自愿发起的纯民间公益组织，正式成立于2010年8月27日，主要针对甘肃、青海等西部贫困地区学龄儿童以及常州周边贫困家庭中的学生。目前，爱益阳光计划正在筹划“励志未来、播撒希望”西部助学夏令营项目，活动时间暂定7月25日-7月30日，

主要是邀请16位甘肃受捐的学生到常州本地体验生活。

活动主要负责人“一豆”告诉记者，她曾多次到过西部贫困地区考察过，对那边的很多贫寒学子来说，走出家乡是非常不容易的事情。“我们爱益阳光计划希望通过此次活动，让西部地区学生接触感受不同地域的文化，进一步开拓视野，为树立理想和建立人生规划提供体验基础”。

据介绍，夏令营安排了丰富的活动，例如参观常州规划馆，感受城乡巨变及常州新风貌，还会走进湖塘中心小学校园，感受常州本地教育；参观篦箕巷，游览古运河及东坡公园，还将带他们走进电影院，体会与

乡村不一样的电影世界；带他们去葡萄园采摘葡萄等。志愿者们还专门联系了常州第四人民医院，为这些孩子进行体检。

据“一豆”介绍，这次夏令营活动的费用预算大约需要5万元，目前还有两万多元的缺口，主要是来自西部地区的16名学生和3名领队老师的火车票钱。“除了票款，我们还担心是否能够一下子买到这么多张车票”。

据悉，这次夏令营，他们还需要一名全程陪同的志愿者，“这些孩子来自大山，没有见过自来水，不会用热水器，我们担心他们在常州生活期间生活上会遇到一些问题，需要有全程志愿者能帮助他们”。葛小林

节目导播——别吃出癌症来

何裕民：上海中医药大学教授博士生导师，我国著名中医肿瘤诊疗专家，诊治数万名肿瘤患者，先后出版《癌症只是慢性病》《别让癌症盯上你》《生了癌，怎么吃》等30余本书，书店有售。

常言道：“病从口入”，癌症也不例

外。据统计，一个突变细胞生长为恶性肿瘤所经历的时间，竟然平均超过30年。而就在不经意间，一个微小的生活习惯也许就在发挥着防癌或致癌的作用。究竟怎样防治癌症呢？何裕民教授在《贵州卫视》养生节目中给大家支招。

人为什么会生癌症？
饮食是怎样影响健康的呢？
人参、西洋参有没有必要吃？
何裕民教授说：不是说不能吃参，而是不能滥用。

什么是健康的饮食
补品不能随便吃，要身体好关键

还是平时蔬果杂粮吃得对。何裕民教授给大家推荐了一个饮食六字方针：“粗、淡、杂、少、烂、素”。

贵州卫视 播出时间：2012年7月9日、11日 22:20。

何裕民教授常州工作室 联系电话：88129836



工伤人员定期待遇提高

@常人社 李梦雅 根据常州市人力资源和社会保障局《关于发布2012年度社会保险缴费基数和相关待遇计发标准的通知》(常人社发[2012]150号)精神，从2012年7月起，常州市职工医疗保险基金管理中心对1-4级工伤人员的伤残津贴(伤残抚恤金)、护理费及因工死亡供养亲属抚恤金在原标准的基础上作增加10.3%的调整。目前，调整工作已全部结束，待遇将在本月15日前发放到相关人员手中。

溧阳低保系统网络版启动

@溧民 李梦雅 溧阳市最低生活保障信息管理系统网络版日前正式启动，进一步提高了低保信息化管理水平，增强了低保工作的透明度。上半年溧阳全市新增低保对象96户、241人，退保269户、642人。此外，今年1月至6月，通过个人申请、村镇调查上报和市民政局、市残联审核，溧阳共新增重残救助人员642名、取消重残人员114人。

中国当代美术名家作品展开展

@葛小林 昨天，中国当代美术名家作品展在常州亮相。参展作品来自著名山水画画家郭公达先生、西南画派领军人物陈祖骥先生、著名大写意花鸟画家裴士戎先生、中国书法家协会理事方茂鸿先生、中国女子画院院长刘文嫡女士的百余幅作品。

天气

雷雨依然是常客

昨天常州又是一个闷热天，气象台监测数据显示，常州、金坛、溧阳最高温度分别达到了34.6、34.8、35.7℃。

今天最高温将小幅下降，闷热天可能有所缓解。

来自常州气象台的消息说，今天多云到阴，有阵雨或雷雨，雨量中等，局部雨量大，西南风4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级，最低气温26℃，最高气温33℃(室外体感高温35℃)，人体感觉闷热。明后两天，常州仍有雷雨乃至中雨。

天气趋势预测：今天，多云转雷阵雨，26℃-33℃；明天，雷阵雨，26℃-33℃；后天，雷阵雨转中雨，25℃-29℃。 张敏

朱雪东遗失银河湾第一城(18号楼202室)装修押金，号码:000071318,金额:1500元,特此声明!
苏 DH1168 张柏成商业险发票号 11012051900028017940 遗失登报作废
苏 D0A011 常州新起点汽车维修服务有限公司商业险发票 2050693204011007160 登报作废
苏 DJY639 商业险保单正本和发票号 805012011320412002888 遗失登报作废
新北区龙虎塘漫步者装饰材料经营部,遗失执照正副本,执照号码:320407600286298
王一俊遗失中国人寿财产保险股份有限公司单号为 805012010320481001076 的商业险发票一张,声明作废
苏 D76G28 陈留琴遗失天安保险商业险(C7310013381267)发票和车卡登报作废